

Праздничная афиша Подмосковья



Праздник Октября шагает по стране. Миллионы труженников пройдут завтра утром в расцветенных флагами и транспарантами колоннах демонстрантов. А с середины дня до позднего вечера улицы и площади городов и сел станут ареной театрализованных представлений, зажгутся «юпитеры» на сценах театров и домов культуры. Сегодня репортеры «Ленинского знамени» предлагают вниманию читателей праздничную афишу Подмосковья.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

● В предпраздничные и праздничные дни зрители столичной области увидят лучшие спектакли театров по пьесам советских авторов, рассказывающие о важнейших этапах жизни страны, о наших современниках, побирают на концертах, посвященных 66-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Ногинский драматический театр покажет революционный этюд «Синие кони на красной траве» М. Шатрова и спектакль «Кафедра» В. Врублевской. Зрители Каширского городского Дворца культуры и клуба совхоза «Красная звезда» Каширского района увидят спектакль 1-го Московского областного драматического театра «Высшая мера» В. Арро. На сцене Московского областного ТЮЗа пойдут спектакль о революционной деятельности А. Ульянова «Предназначение» В. Долгого и спектакль о зарождении пионерских отрядов «Огоньки наши неугасимые...» И. Бондина.

В Загорском Дворце культуры им. Гагарина любители искусства увидят спектакль Московского театра имени Ленинского комсомола «В списках не значился» Б. Васильева. Московский областной театр драмы в Чехове и Реутове покажет спектакли о наших современниках.

В праздничные дни во многих домах культуры выступают гости Подмосковья. В Протвине и Жуковском побывает тамбовский эстрадный коллектив «Жар-птица». Оренбургский мюзик-холл познакомит со своим эстрадным спектаклем жителей Подольска и Серпухова. В Люберцах и Орехово-Зуеве состоится

встреча с артистами Калмыкской филармонии.

Более 150 праздничных концертов проведут коллективы Московской областной филармонии. С новыми программами в городах и районах выступают лауреат премии Ленинского комсомола ансамбль народных инструментов «Русские узоры», ансамбль классического балета под художественным руководством заслуженной артистки РСФСР лауреата Государственной премии СССР И. Тихомирновой, вокально-инструментальный ансамбль «Поют гитары», вокально-хореографический ансамбль «Лель», эстрадный коллектив «Фантазия», заслуженный артист РСФСР В. Коршунов, дипломанты всесоюзных и республиканских конкурсов Ю. Рустамян, Б. Сандуленко, солисты филармонии.